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Betreft : Notulen Algemene Ledenvergadering seizoen 0910 dd. 11-09-2009  

Plaats   : Kantine DVO 
Tijd  : 21.00u – 22.45u 
 

Agenda :  
1. Opening en vaststelling van de agenda.  
2. Vaststelling van de notulen van de algemene ledenvergadering van 29 augustus 2008. 
3. Financieel verslag van de penningmeester over het seizoen 2008-2009. 
4. Verslag van de kascontrolecommissie. 
5. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie. 
6. Jaarverslag van de secretaris. 
7. Bestuurssamenstelling. 
8. Beleid “DVO in 2011”. 
9. Rondvraag en sluiting. 

 
 

Ad 1 : Opening en vaststelling van de agenda    
Voorzitter Chris Stoelwinder heet de aanwezigen van harte welkom. Chris betreurt het dat DVO 1 nog 
aan het trainen is op moment dat de ALV van start gaat.  
 
 

Ad 2 : Vaststelling van de notulen van de Algemene Ledenvergadering van 29 augustus 2008 
Notulen zijn enkele dagen voorafgaand aan Algemene Ledenvergadering ter inzage beschikbaar 
geweest. Geen enkel lid heeft gebruik gemaakt van recht op inzage.  
Tijdens vergadering krijgen aanwezigen gelegenheid om notulen door te lezen. Er volgen geen op- of 
aanmerkingen. Notulen worden dan ook als dusdanig vastgesteld. 
 
 

Ad 3 : Financieel verslag van de penningmeester over het seizoen 2008-2009 
Financieel verslag is ter inzage beschikbaar geweest. Door penningmeester Roy Zelissen wordt een 
korte toelichting gegeven op de jaarcijfers. Het seizoen 2008-2009 laat een negatief resultaat zien. Een 
negatief resultaat veroorzaakt door gestegen kosten GWL, gestegen huurkosten accommodatie en 
incidentele kosten. 
Negatief resultaat is niet onoverkomelijk, wel zijn er inmiddels acties aangezet om op bepaalde posten 
te bezuinigen.  
 
Vragen welke door de aanwezigen gesteld worden: 
1. Bert van Velzen: Is het verlies structureel? 

Antwoord bestuur: Er zijn kostenposten welke structureel hoger zullen blijven dan voorgaande 
jaren. Het zijn echter vooral de incidentele kosten welke gezorgd hebben voor het verlies.  

 
Door de overige aanwezigen worden geen op-/aanmerkingen gemaakt met betrekking tot jaarverslag.  
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Ad 4 :  Verslag van de kascontrolecommissie 
Kascontrole is uitgevoerd door Nicole Vervuurt, Harry Frantzen en Eugene Oberije.  
Namens de kascontrolecommissie geeft Eugene aan dat de cijfers gecontroleerd zijn en worden er 
complimenten verstrekt aan de overzichtelijke wijze waarop de penningmeester de financiële zaken 
heeft verantwoord.  
De penningmeester en daarmee het bestuur wordt hiermede decharge verleend. 

 

Ad 5 :  Benoeming nieuwe kascontrole commissie 
Nieuwe kascontrolecommissie zal gaan bestaan uit Mike Karel en Jos Nabuurs.  
 

Ad 6 :  Jaarverslag van de secretaris 
Secretaris Roger Beumers brengt verslag uit aan de aanwezigen over de hoogte- en dieptepunten van 
onze vereniging in het seizoen 2008-2009. De aanwezigen hebben geen aan- of opmerkingen. 

 

Ad 7 :  Bestuurssamenstelling 
Van het huidig bestuur zijn Peter Frissen (Ledenadministratie), Con Rutjens (Technische Cie) en Chris 
Stoelwinder (Voorzitter) aftredend en herkiesbaar. Allen worden herkozen. 
 
Thieu Ubachs stapt uit het bestuur. Hierdoor is er een vacature ontstaan op het vlak van sponsoring. 
Er zijn gesprekken gaande met enkele kandidaten, meer duidelijkheid is te verwachten binnen 2 
maanden. 
  
Het bestuur bestaat voorts uit: Roy Zelissen (Penningmeester), Roger Beumers (Secretaris), Raymond 
van Kaldekercken (Accommodatie).  

 

Ad 8 :  Beleid “DVO in 2011”  
Door middel van een overzichtelijke presentatie wordt door voorzitter Chris Stoelwinder aangegeven 
hoever we als DVO zijn gevorderd met het bereiken van de doelen zoals deze zijn vastgelegd in het 
beleidsplan “DVO in 2011”  
 
We zijn duidelijk op de goede weg, maar ook duidelijk is dat er nog de nodige aandachts- c.q. 
verbeterpunten zijn. 

 

Ad 10:  Rondvraag 
Na een korte pauze wordt gestart met de rondvraag. 
 
Vragen: 
1. Theo Salvino -> Waarom ontbreken er nog steeds enkele reclameborden, waaronder dat van zijn 

eigen bedrijf, op het hoofdterrein? 
Antwoord bestuur; Wordt druk aan gewerkt om zo spoedig mogelijk alle reclameborden weer terug 
te plaatsen. 

 
2. Bert van Velzen -> Kwalijke zaak dat DVO 1 nog aan het trainen is op het moment dat de ALV van 

start gaat. 
Antwoord bestuur: Helemaal eens met deze opmerking, zal voortaan niet meer geaccepteerd 
worden.    
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3. John van Erp -> Niet alle teams houden zich aan de afgesproken tijden, waardoor onderlinge 

wrevel ontstaat. 
Antwoord bestuur -> Leiders/Trainers zullen gewezen worden op het houden aan de afgesproken 
tijden. 
 

4. Erwin Janssen -> Wordt er ook gewerkt met een begroting voor komend jaar? 
Antwoord bestuur: Ja. 

 
5. Niels Croesen -> Bij de trainingen op de dinsdagavond is het veel te druk op de velden om 

optimaal te kunnen trainen, is hier iets aan te doen? 
Antwoord bestuur -> Er zal bekeken moeten worden op welke wijze de grasstroken/-velden beter 
benut kunnen worden. 

 
6. Ron Bartels -> Komt er een DVO 6? 

Antwoord bestuur: Nee. 
 
7. Bas Weijman -> DVO 2 zal komend seizoen de thuiswedstrijden om 14.30u spelen, kan dit 

aangepast worden naar de oude tijd, zijnde 12.00u? 
Antwoord bestuur: Indeling is gemaakt na overleg met Technische Cie. Mocht de tijd inderdaad als 
problematisch ervaren worden, dan zal bekeken worden of wijziging mogelijk is. 

 
8. Aaron Warlich -> Komen er nieuwe trainingspakken? 

Antwoord bestuur: De jeugdleiders zullen vooralsnog gebruik blijven maken van de huidige Balans 
trainingspakken. De bedoeling is deze trainingspakken te gaan vervangen door trainingspakken 
van Nike. Nog niet aan te geven is wanneer dit zal gebeuren. Voor leden zullen in de loop van het 
seizoen de nieuwe Nike trainingspakken verkrijgbaar zijn bij TSW / Hendriks Mode.  

 
9. Bert van Velzen -> “Vele handen maken licht werk”, er is genoeg te doen bij onze vereniging. 

Gevoel dat meer mensen zouden kunnen meehelpen. Benader mensen rechtstreeks met de vraag 
of ze willen helpen. 
Antwoord bestuur: Opmerking klopt, zijn bezig om op alle gebieden mensen te enthousiasmeren 
om mee te helpen met het verder laten groeien van onze vereniging. 

 
 

Aansluitend bedankt de voorzitter de aanwezigen voor hun aanwezigheid en wordt de vergadering 
gesloten. 
 


